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Misiunea noastră este aceea de a reduce costul transferurilor de bani la nivel internațional. Am făcut
progrese în ultimii 13 ani, aducând comisionul nostru mediu la 0,59% la nivel global.

Pe măsură ce ne dezvoltăm infrastructura, îmbunătățim conexiunile la sistemele de plată și tot mai
mulți oameni și companii încep să folosească Wise, încercăm să optimizăm costurile de transfer și de
gestionare a banilor.

După ultima noastră recenzie, taxele pentru a face unele lucruri cu Wise au crescut, iar altele au scăzut.

Taxele noastre reflectă acum mai exact costurile, ceea ce înseamnă că va fi mai ușor pentru echipa
noastră să lucreze la lucrurile care vor face Wise mai ieftin pentru toată lumea în viitor.

Taxa pentru transferul tău depinde de:
● moneda din care trimiți bani,
● moneda pe care o primește destinatarul și
● modul în care plătești pentru transfer.

Oferim o astfel de actualizare de fiecare dată când facem modificări prețurilor noastre, deoarece ne-am
angajat să oferim două lucruri: transparență și scăderea taxelor noastre ori de câte ori putem.

Continuarea acestui articol prezintă monedele și metodele de plată pentru care s-au modificat taxele și
motivul schimbării.

Folosește calculatorul nostru de taxe pentru a afla dacă ruta valutară pe care o folosești a fost afectată
de această modificare și cât va costa următorul tău transfer.

Pentru cele mai recente informații, consultă Termenii de utilizare sau accesează Taxele și prețurile Wise.

Iată un rezumat al modificărilor:

Va fi mult mai ieftin să trimiți bani în dong vietnamez

Am reușit să eficientizăm costurile cu băncile partenere din Vietnam și ți-am transmis ție aceste
economii oferind comisioane mai mici.

De exemplu, trimiterea sumei de 1 000 USD în VND prin transfer bancar costa 7,92 USD + 0,74%. Acest
transfer costă acum 7,92 USD + 0,54%. Asta înseamnă cu aproape 13% mai ieftin decât înainte.

https://wise.com/price-change/send-money
https://wise.com/terms-and-conditions
http://wise.com/pricing


Și este mai ieftin să trimiți dolari australieni din soldul tău AUD într-un
cont bancar din afara Wise

Dacă transferi dolari australieni la nivel local, acum va fi mai ieftin să retragi AUD din contul tău Wise
într-un cont bancar din afara Wise.

Un transfer de AUD într-un cont bancar extern costa 1,23 AUD. Acum costă 1 AUD.

Va fi mult mai ieftin să plătești pentru transferurile în yuani chinezești prin transfer bancar
sau folosind banii din contul tău Wise

De exemplu, trimiterea sumei de 10 000 CNY în USD prin transfer bancar costa 94,30 CNY + 0,66%.
Acest transfer costă acum 33,20 CNY + 0,62%. Asta înseamnă cu 40% mai ieftin decât înainte.

Și să adaugi CNY în contul tău Wise prin transfer bancar va fi acum mai ieftin.

Utilizarea Alipay pentru a plăti transferurile CNY poate costa acum mai
mult, în funcție de cât de mulți bani trimiți

De la lansarea transferurilor din CNY, aceasta este prima dată când am revizuit costurile pentru această
rută valutară. După această revizuire, taxele noastre ne reflectă acum cu mai multă acuratețe costurile.

Asta a dus la o creștere a taxei variabile, dar la o scădere a taxei fixe.

Ce înseamnă acest lucru pentru tine: acum va fi mai scump să plătești transferurile mai mari cu Alipay:

De exemplu, trimiterea sumei de 20 000 CNY în USD folosind Alipay costa 387 CNY și acum costă 421
CNY.

Și e puțin mai ieftin să plătești transferuri mai mici cu Alipay:

De exemplu, trimiterea sumei de 10 000 CNY în USD folosind Alipay costa 94,30 CNY + 1,39% și acum
costă 33,20 CNY + 1,97%. Costul total a scăzut de la 240 CNY la 227 CNY. Asta înseamnă cu 5% mai
ieftin decât înainte.

Unele metode de plată sunt acum mai ieftine de utilizat atunci când
trimiți dolari din Singapore și dolari din Hong Kong

Ne-am revizuit prețurile pentru modul în care plătești transferurile din SGD și HKD.

Asta pentru a ne asigura că nu subvenționăm metodele de plată mai costisitoare și nu transferăm
această cheltuială clienților care le folosesc pe cele mai ieftine.

Monedă Metodă de plată

SGD Card de credit internațional



HKD Card de debit și de credit Visa, card de debit Mastercard Business

De exemplu, trimiterea sumei de 1 000 HKD în GBP folosind un card de debit Visa costa 7,38 HKD +
4,72%. Acest transfer costă acum 7,38 HKD + 4,53%. Costul total pentru acest transfer a scăzut de la
240 HKD la 226 HKD. Asta înseamnă cu 3% mai ieftin decât înainte.

Iar altele vor deveni mai scumpe

Monedă Metodă de plată

SGD Carduri de debit Visa și Mastercard

HKD Card de credit și de debit Mastercard, card de credit internațional

De exemplu, trimiterea sumei de 1 000 SGD în GBP folosind un card de debit Mastercard costa 0,9 SGD
+ 4,55%. Acest transfer costă acum 0,9 SGD + 5,27%.

Taxele cresc pentru clienții din Ungaria pentru a reflecta noile
reglementări fiscale locale

Din cauza legilor fiscale locale, este mai scump pentru Wise să ofere servicii în Ungaria.

În conformitate cu legislația maghiară, serviciile furnizate de instituțiile financiare, inclusiv Wise, sunt
supuse unor taxe suplimentare. Pentru a putea continua să ne oferim serviciile într-un mod sustenabil
din punct de vedere financiar, a trebuit să creștem comisioanele pentru clienții cu o adresă înregistrată
în Ungaria.

Ceea ce înseamnă că taxele cresc când:

● Plătești pentru un transfer pe Wise prin transfer bancar sau prin plată cu cardul
● Trimiți bani din soldul tău într-un cont bancar din afara Wise sau unui alt cont Wise
● Retragi numerar cu cardul Wise

Aceste modificări se vor aplica numai din februarie 2025, poți citi mai multe despre acest lucru aici.
Dacă nu mai locuiești în Ungaria, poți vedea cum să îți schimbi adresa înregistrată pe Wise aici.

Când mi se aplică schimbările de preț?

Te vom anunța întotdeauna dacă și când ne vom schimba taxele. Data acestor modificări depinde de
locul în care locuiești, de cum îți plătești transferurile și dacă taxa este în scădere sau în creștere.

Pentru cele mai recente informații, consultă Condițiile de utilizare sau accesează secțiunea Taxe și
prețuri Wise.

Scăderi de prețuri

https://wise.com/help/articles/1zFAJivSk9ewlkfPASHUPN/the-fees-for-customers-in-hungary-are-changing
https://wise.com/help/articles/1QaC3bwTbNEHjWJydD79az/how-to-update-my-personal-address-business-trading-address
https://wise.com/terms-and-conditions
http://wise.com/pricing
http://wise.com/pricing


Când ne scădem prețurile, modificarea este disponibilă imediat pentru toți clienții Wise. Vom face acest
lucru înainte de a te anunța, pentru a putea începe să beneficiezi de economii cât mai curând posibil.

Creșteri de preț pentru clienții cu reședința în Ungaria
Dacă ai în contul Wise o adresă înregistrată în Ungaria, ți se vor aplica noi taxe începând cu februarie
2025.

Creșteri de preț pentru trimiterea de bani

Dacă plătești pentru transferuri folosind un transfer bancar dintr-un cont din afara Wise sau un card de
debit/credit — te vom anunța înainte de creșterea prețului dacă ai trimis bani folosind moneda
respectivă în ultimele 6 luni.

Creșteri de preț pentru folosirea contului, respectiv a cardului Wise

Dacă îți plătești transferurile folosind banii din contul tău Wise, convertești monede între soldurile Wise
sau cheltui cu cardul Wise, te vom anunța cu 7-62 de zile înainte de o creștere a prețului, în funcție de
locul în care locuiești. Verifică mai jos perioada de notificare pentru cazul tău*.

Adresa ta
Perioada de notificare pentru folosirea contului și a cardului
Wise

Australia 20 de zile

Canada 30 de zile

Japonia 30 de zile

Singapore 7 zile

SUA 21 de zile

UE/SEE 62 de zile

Marea Britanie 62 de zile

Orice altă țară nespecificată
mai sus

62 de zile



*Ce înseamnă perioada de notificare?

Aceasta este numărul minim de zile calendaristice, solicitat de autoritățile noastre de reglementare,
între data la care ți-am trimis notificarea și implementarea modificării. Dacă nu ești de acord cu aceste
modificări în orice moment, ai dreptul să-ți închizi contul la noi.


